



金水区杨金路办事处河村

3米宽的河道堆满生活垃圾

办事处回复：将安排专人定期打捞和疏通河道

近日，读者投诉称，位于连霍高速以南中州大道以东的杨槐村和河村内环境卫生脏乱差。记者实地查看，发现被投诉区域地属杨金路办事处辖区，村内确实存在着很多问题。

记者 姚辉常 文/图

资源回收站闲置很久

从中州大道一进入杨槐村口，黄沙尘土扑面而来，路面坑洼不平。

村子里各个拐角处，大大小小的垃圾堆不下10处。

记者在村子中心位置看到，楼宇之间生活垃圾和建筑垃圾混合在一起，形成一个大型的垃圾场。

一位收废品的师傅说：“村里有专门收垃圾的机动三轮车，每天都在进行垃圾回收，但村里人多，打扫不及时就会这样。”

在杨槐村东出口处路南，公共厕所被乱涂乱画、小广告覆盖。

在不远处有个崭新的郑州市再生资源回收站，走进查看，里面没有存放任何东西。

记者向附近收废品的师傅和商户了解情况，他们不愿多说什么，只了解到两个信息“去年建的没见过放东西”，显然这个站已被闲置有一段时间。



杨槐村一处空地堆放垃圾

河村一河道成了垃圾场

杨槐村往东走经过村民口中的杨槐中街，就能看到位于河村南北方向的一条大约3米宽的河道。

河道里生活垃圾、建筑垃圾高出地面很多，甚至还有过期的兽药瓶散落在里面。

“河叫什么名字不清楚，但这沟基本上是废沟了，脏得很，卫生管理原先是杨槐村管，现在好像是河村负责的。”一位商户告诉记者。

记者就此联系到杨金路街道办事处，办事处做出答复：“要求周边的企业和商户立即停止往排水沟内排放生产、生活污水，河村村委会与租地业主拿出妥善解决方案，安排专人定期打捞和疏通河道，并计划埋设地下管道，大河市场管理办公室对商场内商户严格管理，不允许对残留兽药随意乱倒，以免造成污染。”

对此事记者将继续跟踪报道。

<<<回音壁

丰乐路与宋寨南街交叉口要装上固定红绿灯

本报讯 3月20日本报A13版《瞭望塔》报道了丰乐路与宋寨南街交叉口太阳能红绿灯损坏，不知道被谁抬到了路边一事。

21日下午2时，记者再次来到了丰乐路与宋寨南街交叉口，看到东北角坏了的太阳能红绿灯已经不见，又安放了一个临时的太阳能红绿灯，记者在此待了十几分钟，只看到红灯在闪。

记者采访了交巡警八大队工作人员称，这个路口要在一个月之内装上固定的红绿灯，上一个灯被撞坏后，现在临时用的是一两年前的旧灯，旧灯电瓶只能储备一两天的电量，如果连续阴天就不能正常工作，太阳出来了才能正常运转起来。

记者 刘怡辰

案件通报栏已撤走

本报讯 本报3月16日A11版报道了东三街与同乐路交叉口，一个案件通报栏面朝人行道方向的宣传画装反的情况。

昨日，记者再次来到东三街与同乐路交叉口向东50米路北，发现案件通报栏已经撤走。

记者 刘怡辰

线杆主人已找到

本报讯 3月20日本报A13版《瞭望塔》报道了东风路巡防队员马先生反映的东风路与天明路附近线杆底部断裂一事。

21日下午，12319建设事业服务热线回复称，已经找到线杆的主人，联通公司通过12319回复，明天会进行处理。

记者 刘怡辰

郑州晚报 我们一直在你身边

贯彻落实中宣部“走、转、改”精神
庆祝《郑州晚报》创刊63周年、“5·30”改版10周年

2012年 郑州晚报 进社区 即将启动



《郑州晚报》进社区活动已经成功举办10年，走进了百余个社区，为居民解决了几万件实事，并催生了我市“邻居节”。

诚邀

秀出你的风采，晚报搭台，你来表演
诚邀：各类演出、艺术培训、健身机构、学校和社区文艺表演团体、有才艺的市民共同参与公益演出

面对面的展示，晚报搭台，你来推介
诚邀：各类商家来社区推介产品和服务，为社区居民送来诸多实惠

招商报名电话：0371—67655526 67655678 18638929923